
×ÈÑÒÛÅ ÐÎÑÛ

200
(40 ìë)

×ÈÑÒÛÅ ÐÎÑÛ 
èç ðæàíîãî çåðíà

(40 ìë)
200

Органик-водка ЧИСТЫЕ РОСЫ из ржаного зерна
сочетает в себе чистый благородный вкус с богатыми 
тонами ржаного спирта

Органик-водка ЧИСТЫЕ РОСЫ - это первая органик-водка
России, сертифицированная в соответствии с европейскими
требованиями к производству экопродукции.

220 220



Дистиллят 
«Самоваръ Пшеничный»
Крепость 38,5% об. 

Дистиллят «Самоваръ Пшеничный» – это классический дистиллят, 
приготовленный из отборной пшеницы. Насыщенные хлебные тона его 
аромата пленяют сразу и навсегда. Устойчивый пшеничный аромат не 
выветривается со временем, а является частью души напитка. Вы можете 
растереть несколько капель пшеничного «Самовара» в своих ладонях и 
ощутить доброе тепло и аромат только что разломленного каравая хлеба. 
Есть ли что-то роднее для русского человека?!

150 Р (40 мл)

Дистиллят 
«Самоваръ Ржаной»
Крепость 38,5% об. 

Дистиллят «Самоваръ Ржаной» приготовлен из ржаного зерна. Его аромат 
заставляет вспомнить традиционную русскую закуску - ржаные сухари. 
Запах горячего черного хлеба возбуждает аппетит, поэтому мы особенно 
рекомендуем «Самоваръ Ржаной» как аперитив перед горячими блюдами.

150 Р (40 мл)

Дистиллят 
«Самоваръ Купеческий»
Крепость 38,5% об. 

Дистиллят «Самоваръ Купеческий» отсылает нас к традициям 
богатого купеческого застолья, непременным атрибутом которого было 
ароматное хлебное вино в запотевшем графине. «Самоваръ Купеческий» 
приготовлен из пшеницы. При его приготовлении используются дрожжи 
для шампанских вин, придающие пикантность и утонченность будущему 
дистилляту.

150 Р (40 мл)





Dublin Liberties представляет собой совершенно нети-
пичный ирландский виски и напоминает нам о темном 
прошлом ирландской столицы: тех временах, когда рай-
он Либертис, в честь которого и получила название се-
рия, носил негласное имя «Ад». 

Купаж солодовых и зерновых виски, выдержанных в 
бочках из-под бурбона. Яркий и запоминающийся букет 
с нотами чернослива, лакрицы, крошки темного шоко-
лада и россыпи специй. Разлит при крепости 46% без 
применения холодной фильтрации.

40 МЛ   —  400 Р

Купаж солодовых и зерновых виски, выдержанных в 
бочках из-под бурбона. Выполнен в классической для 
ирландского виски стилистике: мягкий, питкий, уни-
версальный, с нотами зеленого яблока и ванили. The 
Dubliner передает сам дух Дублина: дружелюбие, при-
ветливость и любовь его жителей к вечерам, проведен-
ным в теплой компании друзей!

40 МЛ   —  250 Р

THE DUBLINER IRISH WHISKEY

DUBLIN LIBERTIES OAK DEVIL



НАЛИВКИ И НАСТОЙКИ



НАСТОЙКА «ХРЕНОВУХА» 
С давних времен одна из самых любимых народных настоек. 
Сам Петр I издал указ, согласно которому в каждом доме 
должно быть по пять четвертей хреновухи. Глоток этой аро-
матной настойки всерьез разжигает аппетит и поднимает 
настроение.
 
 

НАЛИВКА «ЧЕРНОСМОРОДИНОВАЯ»
Вкуснейшая наливка на черной смородине - жемчужина 
нашей коллекции. Потрясающий аромат и мягкий вкус пре-
красно подойдут в качестве десертного напитка, которым  
можно волшебно завершить ваш обед или ужин.

 

НАЛИВКА «КЛЮКВЯНКА» 
Невероятно полезная и вкусная наливочка из клюквы пойдет 
как мужчинам, так и девушкам. Мягкий кисло-сладкий вкус 
идеально сочетается с холодными и горячими закусками.

НАСТОЙКА «СТРЕЛЕЦКАЯ»  
Одна из наиболее популярных советских настоек, пряная, рез-
кая, острая - напиток настоящих мужчин. Глоток такой настой-
ки бодрит, придает силы, согревает и улучшает настроение.
 

40 МЛ� 150 РУБ

40 МЛ� 150 РУБ

40 МЛ� 150 РУБ

40 МЛ� 150 РУБ

30  36,5  

30  40  





AMERICAN OAK 
 ФЛАГМАН В ЛИНЕЙКЕ AUCHENTOSHAN

НА БАЗЕ НЕГО МИКСУЮТСЯ ЛУЧШИЕ ЛОНГ-ДРИНКИ AUCHENTOSHAN 

ВЫДЕРЖКА: в бочках из-под бурбона первого наполнения (first fill bourbon 
cask), изготовленных из американского дуба. Виски с маркировкой First fill 
barell высоко ценится профессионалами и рядовыми потребителями за высо-
кие вкусовые качества. Уникальная выдержка в «новых» бочках из американ-
ского дуба из-под бурбона: чрезвычайно восприимчивые спирты получают 
самые чистые оттенки пропитанного бурбоном дерева

ЦВЕТ: яркий, золотой

АРОМАТ: ноты ванили, кокоса и пикантные тона цитрусовых

ВКУС: свежий с нотами ванильного крема, кокоса, сочного персика

ОТЛИЧАЕТСЯ ЛЕГКИМ ТЕЛОМ, ярким ванильным тоном и ванильным же 
ароматом, отсутствием сложности и мощности, характерной для большин-
ства виски (благодаря тройной дистилляции)

ПОСЛЕВКУСИЕ: плавно раскрывающееся, засахаренный грейпфрут, специи

УПОТРЕБЛЕНИЕ: в чистом виде, в коктейлях

12 ЛЕТ ВЫДЕРЖКИ  

ПЕРВЫЙ ВОЗРАСТНОЙ В ЛИНЕЙКЕ

ВЫДЕРЖКА: тройная дистилляция и выдержка в течение 12 лет в бочках из-
под бурбона и довыдержка в бочках из-под хереса обеспечивают согреваю-
щий эффект виски с первого глотка

ЦВЕТ: золотой мед

АРОМАТ: крем-брюле, ярко выраженный цитрус, пряности

ВКУС: обволакивающий и мягкий, с тонами мандарина и лайма

ПОСЛЕВКУСИЕ: долгое, пряное, слегка сухое

УПОТРЕБЛЕНИЕ: в чистом виде, в коктейлях

THREE WOOD   

ДЛЯ ИСТИННЫХ ЦЕНИТЕЛЕЙ

ВЫДЕРЖКА: в трех типах бочек: из-под бурбона, из-под хереса Олоросо и 
Педро Хименес. Богатый, многослойный виски с тонами ириса и лесного 
ореха. 

ЦВЕТ: яркая бронза

АРОМАТ: черная смородина, коричневый сахар, изюм, слива, апельсин

ВКУС: засахаренные фрукты, лесной орех с оттенками корицы и лимона, 
ванильный ирис

ПОСЛЕВКУСИЕ: свежее и фруктовое, с дубовой сладостью

УПОТРЕБЛЕНИЕ: в чистом виде, в коктейлях



ГИННЕСС 		  190 � 330                    

КИЛКЕННИ  		  190 � 330                 

ХАРП  		  190 � 330

СВЕТЛОЕ 
АФФЛИГЕМ 	 190 � 340

ХАЙНЕКЕН 	 120� 220

ЦОЛЛЕР ХОФ 	 220 � 350

ХОБГОБЛИН ГОЛД 4.5% ABV	 200� 330

СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ
ХУГААРДЕН 	 190� 320

ФРАНЦИСКАЙНЕР  	 200� 330

ФРУКТОВОЕ
РУЖ ДЕ БРЮССЕЛЬ 	 200� 350  

БЕЛЛЬВЬЮ КРИК  	 200� 350

ЛИФМАНС ФРУТЕСС	 200� 340            

СИДР 
МАГНЕРС	  200 � 350

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ	
КЛАУСТАЙЛЕР ( 0.33 Л)� 290

БЕКС ( 0.33 Л) � 270  

ЭЛЬ                                      

НЬЮКАСТЛ БРАУН ЭЛЬ	 200� 350

БОМБАРДЬЕ	 200 � 350

БОДДИНГТОН   	 210� 330                                    

ТЁМНОЕ ПИВО        

ЛЕФФЕ БРЮН 	 200 � 350

БУРГУНЬ ДЕ ФЛАНДЕРС 		  200� 370

АФФЛИГЕМ ДАБЛ		  200�   340

ПИВО			 

ПИВНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ПОДВОДНАЯ ЛОДКА (Гиннесс, Ягермайстер)	 � 600 

ИРЛАНДИЯ

0,4 
ЛИТРА

0,25 
ЛИТРА

0,25 
ЛИТРА

0,4 
ЛИТРА



ВИСКИ	
ИРЛАНДИЯ
ДАБЛИНЕР� 220

КИЛБЕГГАН� 250

ДАБЛИНЕР СИНГЛ МОЛТ 10 ЛЕТ� 790

ДЖЕЙМЕСОН ОРДИНАРНЫЙ � 260

ТАЛАМОР ДЬЮ � 260

БУШМИЛС ОРИГ � 260

БУШМИЛС БЛЭК � 280

БУШМИЛС 10 ЛЕТ � 320

ШОТЛАНДИЯ 
ОДНОСОЛОДОВЫЕ
МАКАЛЛАН TРИПЛ КАСК  12 ЛЕТ “ФАЙН ОАК”  � 560

МАКАЛЛАН ДАБЛ КАСК 12 ЛЕТ � 640 

МАКАЛЛАН TРИПЛ КАСК  18 ЛЕТ “ФАЙН ОАК”� 1700

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ � 350

ГЛЕНРОТ ОБРАЙНС СЕЛЕКТ � 610

МАКЛЕЛАНДС ХАЙЛАНД 		�   300

МАКЛЕЛАНДС СПЕЙСАЙД � 300

ГЛЕНМОРАНДЖИ 
ОРИДЖИНАЛ 10 ЛЕТ � 640

ГЛЕНМОРАНДЖИ ЛАСАНТА 12 ЛЕТ� 720

ГЛЕНМОРАНДЖИ 
КИНТА РУБАН 12 ЛЕТ � 710

ГЛЕНМОРАНДЖИ НЕКТАР  
ДОР 12 ЛЕТ � 710

ГЛЕНМОРАНДЖИ 18 ЛЕТ�  1150

ГЛЕНФИДДИК 12 ЛЕТ � 350

БЕНРИАХ 12 ЛЕТ � 360

КЛАЙНЕЛИШ 14 ЛЕТ 	�  425

БАЛВЭНИ ДАБЛВУД 12 ЛЕТ � 470

ШОТЛАНДИЯ 
ЛОУЛЕНД
АКЕНТОШАН АМЕРИКАН ОАК �  380

АКЕНТОШАН 12 ЛЕТ  � 460

АКЕНТОШАН ТРИ ВУД  � 830

МАКЛЕЛАНДС ЛОУЛЭНД� 310

ШОТЛАНДИЯ 
ОСТРОВНЫЕ
ЛАФРОЙГ 10 ЛЕТ � 470

ЛАФРОЙГ КВАТЕР КАСК� 740

ТАЛИСКЕР 10 ЛЕТ � 510

БОМО 12 ЛЕТ � 370

КАОЛ АЙЛА 12 ЛЕТ � 470

ЛАГАВУЛИН 16 ЛЕТ � 480

ХАЙЛЕНД ПАРК 12 ЛЕТ � 410

АРРАН ОРИДЖИНАЛ � 410

АДБЕГ 10 ЛЕТ � 410

МАККЛЕЛАНДС АЙЛА � 300

СМОУКИН ДЖЕНТЕЛЬМЕНС ДРАМ � 450



ШОТЛАНДИЯ БЛЕНДЫ
ГЛЕНГЭРРИ � 180

ХАЙ КОММИШИНЕР�  230 

ФЭЙМОС ГРАУЗ ФАЙНЕСТ  �   210

ФЭЙМОС ГРАУЗ СМОУКИ БЛЭК   � 260

НЕЙКИД ГРАУЗ БЛЕНДЕД МОЛТ� 380 

ЧИВАС 12 ЛЕТ � 330

ЧИВАС 18 ЛЕТ � 470

БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ � 260

ДЮАРС УАЙТ ЛЕЙБЛ � 200

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 13 ЛЕТ � 270

ДЮАРС 12 ЛЕТ � 450

АМЕРИКА
ДЖИМ БИМ БЕЛЫЙ    � 200

ДЖИМ БИМ РЭД СТАГ � 250

ДЖИМ БИМ ЭППЛ   � 250  

ДЖИМ БИМ ХАНИ � 250 

ДЖИМ БИМ РАЙ� 280 

ДЖИМ БИМ ДАБЛ ОАК � 270 

МАЙКЕРС МАРК   � 370

ДЖЕК ДЭНИЕЛС � 290

ДЖЕК ДЭНИЕЛС СИНГЛ БАРЭЛ � 480

ХАЙ ВЕСТ ДАБЛ РАЙ � 720

КОНЬЯК
РУЛЛЕ VS�  360 

КУРВУАЗЬЕ VS    � 380 

КУРВУАЗЬЕ VSOP  �  610

КУРВУАЗЬЕ ХО�  1300 

РЕМИ МАРТАН VS СУПЕРИОР     � 580

РЕМИ МАРТАН VSOP � 880

ХЕНЕССИ VS � 380

ХЕНЕССИ ХО � 1600

ХЕНЕССИ VSOP � 510

МАРТЕЛЬ VSOP � 610

ФАВРО VSOP � 610

БРЕНДИ
МЕТАКСА 5 ЗВЕЗД    � 250

ХЕРЕСНЫЙ 
БРЕНДИ
БРЕНДИ ДЕ ХЕРЕС МАГНО  
СОЛЕРА РЕЗЕРВА � 220

БРЕНДИ ДЕ ХЕРЕС АЛЬМА  
ДЕ МАГНО СОЛЕРА ГРАН РЕЗЕРВА � 370

КАЛЬВАДОС
КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР  
FINE VS � 330

КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР  
FINE VSOP � 520



С 12:00 ДО 16:00 ПО БУДНЯМ 
СКИДКИ НА ОБЕДЫ НЕ РАСПРОСТРАНЯЮТСЯ 

ПЕРВЫЙ КУРС
ТАР-ТАР ИЗ СЕЛЬДИ 
С ХРУСТЯЩИМ БАГЕТОМ� 139 
отварной картофель, горчичный соус, салатный лук, 
свежий огурец, перепелиное яйцо, зелень, оливковое 
масло Extra Virgin

ДУБЛИНСКИЙ САЛАТ� 130 
фирменный салат с говядиной, пекинской капустой, 
свежим огурцом, шампиньонами, сыром чеддер, 
кукурузными чипсами и Шеф-соусом 

ОЛИВЬЕ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ SOUS VIDE� 125 
картофель, морковь, соленый огурец, зеленый 
горошек, перепелиное яйцо, зелень, майонез 

ВТОРОЙ КУРС
СУП С ФРИКАДЕЛЬКАМИ 
И ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ� 140
наваристый мясной бульон, картофель, 
лук, морковь, зелень 

ГРИБНОЙ СУП СО СМЕТАНОЙ� 140 
белые грибы, шампиньоны, картофель, 
морковь, лук, перловая крупа, зелень 

ТОМАТНЫЙ СУП С МЯСОМ 
И ПШЕНИЧНЫМИ ГРЕНКАМИ� 150 
протертые томаты с овощами, говядина, печеные 
черри, оливковое масло 

ОБЕДЕННОЕ МЕНЮ
ТРЕТИЙ КУРС
МЕКСИКАНСКИЙ БУРРИТО 
С КУРИНЫМ ФИЛЕ 
А-ЛЯ ШАВЕРМА� 249 
классическое блюдо с нежным куриным 
мясом, свежими огурцами, томатами, 
салатным луком и фирменным соусом 

МЯСНЫЕ ФРИКАДЕЛЬКИ В ТОМАТНОМ 
СОУСЕ С ТУШЕНЫМИ ОВОЩАМИ, 
ПЮРЕ ИЗ МОЛОДОГО КАРТОФЕЛЯ 
И СВЕЖЕЙ ЗЕЛЕНЬЮ � 190 

ГОРЯЧИЙ СЭНДВИЧ 
С КАРТОФЕЛЕМ ФРИ� 249 
Пшеничный хлеб Харрис, 
запеченный с ветчиной и сыром моцарелла, 
подается с кетчупом 

ДЕСЕРТЫ 
ЯБЛОЧНАЯ ШАРЛОТКА 
С ШАРИКОМ МОРОЖЕНОГО�  130 

БЛИНЧИКИ С ЯГОДНЫМ ДЖЕМОМ� 99 

ЧИЗ-КЕЙК NEW-YORK 
С ШОКОЛАДНОЙ СТРУЖКОЙ � 120

НАПИТКИ 
КЛЮКВЕННЫЙ МОРС � 50 

СОК В АССОРТИМЕНТЕ�  50 

ПАКЕТИРОВАННЫЙ ЧАЙ 200 МЛ � 50 

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА� 49

чиабатта, белый и черный багет



СУПЫ
УХА ПО-СКАНДИНАВСКИ� 430
наваристый рыбный бульон, лосось, 
судак, картофель, морковь,  зеленый лук, сливки, 
оливковое масло Extra Virgin

КУРИНЫЙ СУП С ГРЕНКАМИ И ЗЕЛЕНЬЮ� 320 
куриное филе Sous Vide, домашняя лапша, цукини, 
морковь, перепелиное яйцо 

БОРЩ С ГОВЯДИНОЙ И СМЕТАНОЙ� 360 
традиционный суп с чесночным  
багетом и беконом 

ЩИ С КУРИНЫМИ ПОТРОХАМИ 
И ЧЕСНОЧНЫМИ ГРЕНКАМИ� 320 
бодрящий суп с квашеной капустой,  
зеленью и сметаной

ИРЛАНДСКИЙ МЯСНОЙ СУП� 380 
согревающий плотный мясной бульон с овощами, нежной говядиной, свининой 
и ароматным беконом, подается с подсушенным багетом



САЛАТЫ 
ДУБЛИНСКИЙ� 430 
фирменный салат с говядиной, шампиньонами, 
свежими огурцами, сыром чеддер и домашним 
майонезом на оливковом масле 

ЦЕЗАРЬ ЭЙР� 490 
обжаренная куриная грудка, салат ромейн,
томаты черри, сыр пармезан, перепелиное 
яйцо, пшеничные гренки и сливочный соус с 
анчоусом 

ЦЕЗАРЬ С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ� 550 

ОЛИВЬЕ С ТЕЛЯЧЬИМ ЯЗЫКОМ� 300 
домашний салат с отварным языком и
маринованными огурцами

СЕВЕРНЫЙ САЛАТ � 430 
обжаренные кусочки свиной вырезки с
овощами, миксом салатов и сливочно-
горчичным соусом

ТЕЛЯТИНА ДРУИДА� 540 
горячий салат с нежным филе телятины,
маринованными овощами, листьями салата, 
соусом паприка и оливковой заправкой 

СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ САЛАТ 
C МОРЕПРОДУКТАМИ� 540 
маринованное в винном соусе ассорти даров моря, 
ореховый соус, кунжут, чукка 

САЛАТ С РОСТБИФОМ� 540 
маринованная говядина прожарки медиум со спелыми томатами, 
листьями салата, жареными шампиньонами и оливковым маслом 



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ 
СЫРНОЕ АССОРТИ � 480 
бри, пармезан, горгандзола, чеддер

НАРЕЗКА СЫРОКОПЧЕНОЙ УТКИ 
И ОЛЕНИНЫ� 480 

МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ � 490
шпек, салями Милано, парма де-Коппа

САЛО С ТОСТАМИ ИЗ ПРАЖСКОГО ХЛЕБА � 280 

РЫБНАЯ ТАРЕЛКА� 500
слайсы лосося и масляной рыбы 
холодного копчения с балыком 
из палтуса холодного копчения  

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ � 490 
свежая маринованная говяжья вырезка 
с сыром пармезан, бальзамическим 
кремом и оливковым маслом 

СВИНОЙ ОКОРОК ПО-ИРЛАНДСКИ � 430 
нежное мясо, приготовленное в пряных травах 
с ароматными маслами, подается с жгучим хреном и 
поджаренными тостами белого багета

СЕЛЬДЬ С КАРТОФЕЛЕМ, СВЕЖИМ ОГУРЦОМ, ЗЕЛЕНЫМ ГОРОШКОМ, 
КРАСНЫМ ЛУКОМ В СЛИВОЧНО-ГОРЧИЧНОМ СОУСЕ И ГРЕНКАМИ ИЗ ЧЕРНОГО ХЛЕБА � 420



ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 
КЕСАДИЛЬЯ � 380 
запеченная пшеничная тортилья с сыром, 
куриным филе и сырным соусом чеддер 

ЖАРЕНАЯ КУРИНАЯ ПЕЧЕНЬ 
С КАРТОФЕЛЕМ И ТИМЬЯНОМ�  320 
подается в соусе демиглас с печеными 
томатами черри, сыром пармезан и 
хлебными чипсами 

НАБОР ИРЛАНДЦА � 540 
для настоящих ирландцев: мясо, колбаска, 
картофель и, конечно, соус

FISH AND CHIPS � 430 
рыбное филе, панированное  
в сухарях панко и обжаренное во фритюре, 
картофельные чипсы и соус тар-тар 

ЖАРЕНЫЕ КРЫЛЫШКИ 
В ОСТРОМ ТОМАТНОМ СОУСЕ�  430 

СВИНЫЕ РЕБРА � 540
сочные ребрышки, приготовленные по 
оригинальному рецепту 
и запеченные с соусом BBQ 

МАЧО � 380 
острое блюдо, представляющее собой
обжаренные кусочки куриного и свиного филе на 
оливковом масле со специями в сочетании микса из 
маринованного лука, зелени, перца 
халапеньо, чипотле и соуса адоба 

СЭНДВИЧ АМСТЕРДАМ � 540 
неповторимое сочетание воздушной чиабатты и всех ингредиентов создают 
незабываемый вкус этого с большой буквы СЭНДВИЧА 



МЯСНЫЕ ЧИПСЫ 

говядина � 350 

курица � 240 

свинина�  300 

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ � 420
подаются с кефирно-сметанным соусом 

НАЧОС С САЛЬСОЙ� 270
кукурузные чипсы с мексиканским 
томатно-луковым соусом 

КАРТОФЕЛЬ ФРИ � 380 
подается с томатным и сырным соусами 

СПЕЦИАЛЬНО К ПИВУ 
ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ ФРИ 
С СОУСОМ СВИТ-ЧИЛИ�  590 

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА � 400 
панированный рубленный лук и обжаренный во
фритюре, подается с горчичным соусом 

СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ�  420 
сыр моцарелла в панировке и сырный соус 

АССОРТИ АППЕТАЙЗЕРОВ С СЫРОМ�  360 

БОЛЬШАЯ СЕТКА ФРИТЮРА � 600 
картофельные чипсы, картофель фри, луковые 
кольца, кольца кальмара, аппетайзеры с сыром

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ЧИПСЫ 
СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ � 320 

ГРЕНКИ С ЗЕЛЕНЬЮ СЫРОМ И ЧЕСНОКОМ � 320

ПИВНОЙ НАБОР � 900 
колбаски, гренки, кольца кальмары, 
луковые, картофель фри, кукурузные 
чипсы, сырный и томатный соусы 



СТЕЙКИ ВСЕ СТЕЙКИ ИЗ ГОВЯДИНЫ ИМЕЮТ СТЕПЕНИ ПРОЖАРКИ, МОГУТ БЫТЬ 

ПРИГОТОВЛЕНЫ ПЕРЕЧНЫМИ, ПОДАЮТСЯ С СОУСОМ ДЕМИГЛАС 

СТЕЙК ИЗ ГОВЯЖЕЙ ВЫРЕЗКИ � 850 

РИБАЙ СТЕЙК � 1900 

толстый край мраморной говядины

СТЕЙК НЬЮ-ЙОРК � 1800 
тонкий край мраморной говядины 

РОЯЛ СТЕЙК�  1600 
гигантский стейк из говяжей вырезки 

ГАРНИРЫ 

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 
АССОРТИ СВЕЖИХ БУЛОЧЕК И СЛИВОЧНЫЙ СЫР�  130

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ � 120 

РИС БАСМАТИ�  130 

КАПУСТА ТУШЕНАЯ � 140 

ОВОЩИ ГРИЛЬ�  210 

КАРТОФЕЛЬ АЙДАХО 
С ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ � 240 



ГОРЯЧЕЕ МЯСО 
ИРЛАНДСКОЕ РАГУ O’BRIENS � 590
молодая баранина с овощами в мясном 
бульоне 

БЕФСТРОГАНОВ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ � 650 
классическое блюдо из говяжьей вырезки, 
грибов, лука и сливок 

ГОВЯДИНА ПО-ИРЛАНДСКИ� 570 
тушеный стейк в мясном соусе  
со специями и овощным рагу 

КОЛБАСКИ ДЕЛИКАТЕСНЫЕ�  560 
приготовленные по баварскому рецепту  
с картофельным пюре  
и тушеной капустой 

БУРРИТОС � 590 
острое мексиканское блюдо с мясом,  
овощами, сыром и соусами,  
завернутое в пшеничную тортилью 

БАРАНИНА С РИСОМ И ОВОЩАМИ � 580 
цельный кусок мякоти баранины,  
жареный на ароматном масле 

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ � 600 
говяжья вырезка рекомендованой  
прожарки медиум с золотистым 
молодым картофелем 
и маринованным огурчиком 

КУРИНЫЕ КОТЛЕТЫ � 490 
воздушные котлеты с паровыми цукини, 
рисом басмати и сливочным соусом 

БЕГУЩИЕ ПО ЛЕЗВИЮ � 480 
отварные или жареные сливочные  
сосиски с картофельным пюре, кетчупом  
и горчичным соусом 

СВИНИНА В ПИВЕ � 540 
нежная вырезка, томленая в светлом пиве с 
розмарином и луком 

ФИРМЕННЫЙ БУРГЕР � 580 
с картофелем фри и соусом BBQ 



ГОРЯЧЕЕ РЫБА 
СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ � 570 

запеченный или на пару 

КАСТРЮЛЯ МИДИЙ     440 (полпорции)�  880 

голубые мидии в соусе на основе рыбного 
бульона, протертых овощей,специй и белого 
вина, подаются с ржаными гренками 

ФЛАГ ИРЛАНДИИ � 580 

филе судака с картофелем 
айдахо, томатами черри, 
соусом паприка и миксом салатов 
под оливковой заправкой

РЫБА ПО СЕЗОНУ � 590 
целая жареная рыба с морской солью,  
черным перцем и оливковым маслом 

АССОРТИ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ, ПРИГОТОВЛЕННЫХ  В АЗИАТСКОМ 
СОУСЕ С ЛАПШОЙ УДОН И КУНЖУТНЫМ МАСЛОМ � 540



ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА � 420

фрукты по сезону 

МОРОЖЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ � 240

ЧИЗКЕЙК НЬЮ ЙОРК�  240

МЕДОВИК�  210 

МИНИ-ЭКЛЕРЫ  � 230

ДЕСЕРТЫ 

БЕЛЬГИЙСКИЕ ВАФЛИ� 320

МОРКОВНЫЙ ТОРТ �  240



ДРАМБУИ � 210

БЕЙЛИЗ � 210

АМАРЕТТО � 210

МОЛИНАРИ ЭКСТРА� 250

ЛИМОНЧЕЛЛО � 210

БОЛС В АССОРТИМЕНТЕ � 210

КЮММЕРЛИНГ � 210

КУАНТРО  � 210

КУАНТРО БЛАД ОРАНЖ  � 210

МАЛИБУ � 210

БЕХЕРОВКА � 210

КАЛУА�  210

ГАЛЬЯНО � 210

ВОДКА	

ИМПОРТНАЯ
ВОДКА	

ЛИКЕР

РУССКИЙ СТАНДАРТ ОРИДЖИНАЛ� 150

РУССКИЙ СТАНДАРТ ГОЛД� 190

РУССКИЙ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ � 220

РОМ 
БРУГАЛ АНЬЕХО � 220

БРУГАЛ 1888   �  550

БАКАРДИ БЛЭК � 230

БАКАРДИ ОАКХ АРТ � 270

КАШАСА � 200

МАРТИНИ АССОРТИМЕНТЕ� 130

КАМПАРИ � 170

ВЕРМУТ	

БИТТЕР	

КОСКЕНКОРВА ВОДКА ОРИГИНАЛЬНАЯ � 190

КОСКЕНКОРВА ВОДКА СО ВКУСОМ  
ЧЕРНИКИ И МОЖЖЕВЕЛЬНИКА � 210

КОСКЕНКОРВА ВОДКА СО ВКУСОМ  
ЛИМОНА, ЛАЙМА И ТЫСЯЧЕЛИСТНИКА � 210

КОСКЕНКОРВА ВОДКА САУНА 
БАРРЕЛ, ВЫДЕРЖАННАЯ В ДУБЕ � 210

АБСЕНТ
КСЕНТА � 210

ЛЕДЯНОЙ ШОТ
ЯГЕРМАЙСТЕР (-18°С) � 250



ДЖИН 

БОТАНИСТ�  500

БАРРИСТЕР � 230 

БОЛС ДЖЕНЕВЕР � 300 

БИФИТЕР� 210

СИПСМИТ� 290

ВИНО�

ХЕРЕС�

ТЕКИЛА 
САУЗА ЗОЛОТАЯ� 180

САУЗА СЕРЕБРЯНАЯ� 180

КРАСНОЕ
АЛЬМА ДЕЛЬ ТОРО РОЗЛИВ � 330

КЬЯНТИ МОНТЕФЬОРЕ � 1800

ОСАДИЯ МЕРЛО  �  1300

БЕЛОЕ
АЛЬМА ДЕЛЬ ТОРО РОЗЛИВ � 330

МОНТЕФЬОРЕ ПИНО ГРИДЖИО РОЗЛИВ � 300

ОСАДИЯ СОВИНЬОН БЛАН   �  1300

ПОРТО		
KOPKE RUBY� 380

ИГРИСТОЕ 

ВИНО	
ШАМПАНСКОЕ ДЮК ДЕ ШЕРАНС� 1400

МОЕТ ШАНДОН 750 МЛ � 7000

МОНТЕФЬОРЕ АСТИ � 2400

САНДЕМАН РИЧ ГОЛДЕН ШЕРРИ � 300



КОКТЕЙЛИ	
ЦИТРУС ХАЙБОЛ � 300
Джим Бим Белый, сок лимона, сироп сахарный, 
газированная вода

ДАБЛ ОАК ФЭШН � 350
Джим Бим Дабл Оак, сироп сахарный, Ангостура 
биттер

РОБ РОЙ � 350
Акентошан 12 лет, сладкий вермут, Ангостура 
биттер

МИНТ ДЖУЛЕП � 400 
Мейкерс Марк, сахарный сироп, мята

В-52 � 350
бэйлиз, Куантро, калуа, вишня

СЕКС НА ПЛЯЖЕ � 350
водка Русский Стандарт Ориджинал, ликер Болс  
сок апельсиновый, сироп Гренадин (гранат)	

НЕБО ИРЛАНДИИ � 350
водка Русский Стандарт Ориджинал, 
ликер Болс, сок, сливки 	

САН ФРАНЦИСКО � 350
водка Русский Стандарт Ориджинал,  
ликер Болс, сок, сироп, лимон, апельсин	

ПИНА КОЛАДА � 350
ром Бругал, малибу, сливки, сок, лимон,  
апельсин, сироп

ТЕКИЛА САНРАЙЗ  � 350 
текила Сауза серебряная, сок, сироп, лимон, 
апельсин

ДАЙКИРИ � 350 
ром Бругал светлый,  
лимонный сок, сахарный, сироп

КУБА-ЛИБРЕ � 300
ром светлый Гавана, кола, лимон

СЛАДКАЯ ПАРОЧКА � 350 
бэйлиз, сок, сироп, апельсин, лимон	

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА � 300
водка Русский Стандарт Ориджинал,  
ликер Болс, спрайт

ЯБЛОЧНЫЙ ШТОСС � 350 
Абсент, сок, сироп	

КАЙПИРИНЬЯ � 350 
кашаса, лайм, сироп	

МАРГАРИТА � 400 
текила Сауза серебряная, Куантро,  
лимон, сахар	

МОХИТО � 450 
лайм, ром Бругал, мин. вода, сироп, мята, 
табаско	

ЛОНГ АЙЛЕНД � 500 
водка Русский Стандарт Ориджинал, Куантро, 
текила Сауза серебряная, джин, ром, лимонад

ПЬЯНОЕ БОМБОРРОКИ�  550 
ликер Болс, джемесон, лимонад, сироп	

ИРЛАНДСКАЯ КЛЮКВА � 450 
тулламор дью, сироп, севен ап

O’BRIENS СОГРЕЕТ ВАС		
КОФЕ О’BRIENS � 350 
кофе, молоко, бэйлиз, сироп,  джемесон	

КОФЕ ПО-ФРАНЦУЗСКИ � 330
кофе, молоко, куантро	

КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ � 330 
кофе, молоко, джемесон, сироп	

КОФЕ ПО-МЕКСИКАНСКИ � 330 
кофе, молоко, калуа	

ГЛИНТВЕЙН � 350

ГРОГ КЛАССИЧЕСКИЙ � 350

ГРОГ O`BRIENS � 380

ГОРЯЧИЙ ЭГ-НОГ � 350



ХОЛОДНЫЕ 
ВОДА 
ХАРРОУГЕЙТ Б/Г � 180

ХАРРОУГЕЙТ С/Г � 200

НАПИТКИ 
СOCA-COLA БЕЗ САХАРА 	 330 МЛ� 180

СOCA-COLA	 330 МЛ � 180

СOCA-COLA ВАНИЛЛА        	 330 МЛ � 180

SPRITE	 330 МЛ � 180

FANTA 	 330 МЛ � 180

SCHWEPPES BITTER LEMON	 250 МЛ�  180

SCHWEPPES TONIC	 250 МЛ�  180

КОКТЕЙЛЬ 
МОХИТО Б/А� 300

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ � 300

ГОРЯЧИЕ 
КОФЕ 
ЭСПРЕССО � 160

АМЕРИКАНО � 160

С МОЛОКОМ � 200

СО СЛИВКАМИ � 210

КАППУЧИНО � 230

ЛАТТЕ � 230

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ	

СОК 
СОК В АССОРТИМЕНТЕ� 110

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 
АПЕЛЬСИНОВЫЙ� 270

ЛИМОННЫЙ� 270

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ� 270

ЯБЛОЧНЫЙ� 270

МОРКОВНЫЙ� 270

ТОМАТНЫЙ С СЕЛЬДЕРЕЕМ� 270

МОРС 
	 250 МЛ � 1000 МЛ

КЛЮКВЕННЫЙ 	 100� 400

ЧАЙ 
ЧАЙ В ЧАЙНИКЕ АЛЬТХАУС	 500 МЛ� 200

Coca-Cola и контурная бутылка являются зарегестрированными товарными знаками The Coca-Cola Company  © 2019 The Coca-Cola Company. Внешний вид товара может отличаться от имеющегося в продаже




